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ВСТУП 

 

Сьогодні перед фармацевтичними підприємствами України з 

особливою актуальністю постають проблеми, пов’язані з необхідністю 

визначення подальших шляхів розвитку в умовах скорочення експортної 

діяльності, посилення конкуренції на внутрішньому фармацевтичному ринку 

і невисокої покупної спроможності населення, з одного боку, і необхідності 

забезпечення доступності і високої якості лікарських засобів, як головних 

галузевих пріоритетів, з іншого боку. 

Успішне розв’язання цих проблем, а також забезпечення  необхідного  

рівня  конкурентоспроможності фармацевтичної продукції неможливе без 

зміни напрямку розвитку фармацевтичної галузі України шляхом 

впровадження заходів, спрямованих на підвищення частки експортної 

продукції фармацевтичних підприємств. 

Серед досліджень проблем управління експортною діяльністю 

підприємства заслуговують на особливу увагу роботи таких українських 

учених, як В.Андрійчук, О.Білорус, В.Геєць, М. Дудченко, Ю.Іванов, 

А.Кредисов, Г.Климко, І.Лукінов, Д.Лук'яненко, Ю.Макогон, П.Маковєєв, 

Ю.Пахомов, І.Піддубний, В.Пономаренко, А.Поручник, Є.Савельєв, 

А.Філіпенко, О.Шнирков та ін. Значний внесок у розвиток теоретичних та 

науково-методичних засад управління експортною діяльністю на різних 

рівнях економічного аналізу зробили такі зарубіжні учені, як Є.Бабін, 

Е.Бабкін, П.Друкер, О.Киреєв, В.Круглов, Ф.Левшин, П.Ліндерт, М.Портер, 

Л.Радеба, Л.Стровський, Р.Фатхутдінов та ін. Дослідження цих учених є 

теоретичною основою формування багаторівневої системи управління 

експортною діяльністю підприємства. 

Мета роботи – вивчення науково-методичних засад управління 

ефективністю експортної діяльності підприємства з метою подальшої 

розробки рекомендацій щодо розвитку експортної діяльності підприємства. 

Цю мету розкрито на основі вирішення таких основних задач: 



розкриття й уточнення економічної сутності, поняття та етапів 

здійснення експортної діяльності підприємств у фармацевтичній галузі; 

аналіз сутності, складових частин, факторів розвитку та формування 

експортного потенціалу підприємства; 

розкриття особливостей управління експортної діяльності українських 

фармацевтичних підприємств; 

проведення фінансового та економічного аналізу господарської 

діяльності підприємства АТ «ЛЕКХІМ-ХАРКІВ» та його 

зовнішньоекономічної діяльності; 

оцінка експортного потенціалу підприємства;  

дослідження стану та розробка рекомендацій щодо розвитку експортної 

діяльності підприємства. 

Об'єктом дослідження є управління ефективністю експортної 

діяльності підприємства фармацевтичної промисловості України. 

Предмет дослідження – процес розвитку системи мотивації на 

підприємстві АТ «ЛЕКХІМ-ХАРКІВ». 

Методологічною основою дослідження стали   фундаментальні 

положення сучасної економічної теорії, праці вітчизняних і зарубіжних 

учених з питань управління зовнішньоекономічною діяльністю, нормативно-

правові акти України, що регулюють експортну діяльність підприємств на 

загальнодержавному та зовнішньоекономічному рівнях, дані Державного 

комітету статистики України та Світової організації торгівлі. 

Робота складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків, списку 

використаних джерел та додатків. 

 

 

 


